

DRUŠTVENE VIJESTI

STRUČNI SEMINAR DGITM-a

Zaštita od požara

Početkom ožujka Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja organiziralo je stručni seminar čija je zanimljiva tema pobudila interes brojnih članova

Društvo građevinskih inženjera i tehničara Međimurja organiziralo je 1. ožujka 2019. u Čakovcu stručni seminar na temu zaštite od požara. Seminaru su prisustvovala 54 polaznika, a velik broj zainteresiranih za tu temu ugodno je iznenadio i samoga organizatora.

Mjesto održavanja bila je predavaonica Međimorskog veleučilišta u Čakovcu, koje je smješteno unutar kompleksa bivše vojarnje. Posljednjih desetak godina obnavljaju se bivše vojne zgrade te su danas na mjestu bivše vojarnje u Čakovcu osim veleučilišta smješteni studentski dom, Javna ustanova za razvoj Međi-

murske županije REDEA, Međimurska energetska agencija MENEa, Tehnološko-inovacijski centar Međimurje TICM, Metalska jezgra, Centar održivog razvoja i Turistička zajednica Međimurske županije. Stručni seminar mogao bi se podijeliti u dva dijela, i to teorijski i praktični. Doc. dr. sc. Marija Jelčić Rukavina, dipl. ing. građ. s Građevinskog fakulteta u Zagrebu, zaposlena na Zavodu za materijale, održala je predavanje o zaštiti od požara građevina. S obzirom na to da se radi o vrlo širokoj temi, dane su najvažnije osnovne informacije iz regulative sa smjernicama u projektiranju, osobi-

to prilikom energetske obnove vanjske ovojnice postojećih zgrada. Sigurnost u slučaju požara jedan je od temeljnih zahtjeva za građevine propisan u Zakonu o gradnji (NN br. 153/13 i 20/17).

Drugi, praktični dio seminara odradila su poduzeća *Elektrometal nova* d.o.o. Bjelovar i *Promat* d.o.o. Zagreb, koja su predstavila svoje proizvode i tehnološka rješenja. Tako su predavači Vedrana Herak-Ficnar, dipl. oec., i Ivan Vukoja, dipl. ing. stroj., predstavili poduzeće *Elektrometal nova* d.o.o. Bjelovar te proizvode protupožarnih vrata. Osim što su održali prezentaciju vrsta i tipova vrata, osvrnuli su se na ugradnju samih vrata na zgradama te na certifikate i norme za svoje proizvode. Igor Grahovar iz poduzeća *Promat* d.o.o. Zagreb govorio je o protupožarnome brtvljenju te predstavio proizvode i rješenja koje nude. Uglavnom, radilo se o vrlo zanimljivome i korisnome seminaru, a što potvrđuje i velika zainteresiranost polaznika.

Ratko Matotek



Dio polaznika stručnog seminara u Čakovcu